

美图

烟云翻腾变幻奇 波起峰涌似观海

秋冬时节的黄山,云海翻腾,在山峦叠翠中忽隐忽现,美不胜收。云海是黄山风景的重要景观之一,所谓“云海”,是指在一定的条件下形成的云层。并且云顶高度低于山顶高度,当人们在高山之巅俯首云层时,看到的是漫无边际的云,如临于大海之滨,波起峰涌。 □ 新华

中央第三生态环境保护督察组 向安徽省转办第四批信访件62件



星报讯(记者 徐越蕃) 10月31日起,中央第三生态环境保护督察组进驻安徽,开展为期1个月的生态环境保护督察回头看。督察期间,督察组将坚持边督察、边移交、边整改的原则,推动地方及时解决环境问题。

据了解,截至11月4日12时,安徽省收到中央第三生态环境保护督察组转办的第四批信访件62件,涉及环境问题109个,多个信访反映的是复合环境问题。其中,涉及大气环境问题36个,水环境问题22个,噪音环境问题20个,土壤环境问题13个,生态问题10个,辐射问题1个,其他环境问题7个。转办信访件涉及15个地市。其中,合肥市13件,滁州市10件,安庆市8件,宣城市5件,芜湖市4件,亳州市、蚌埠市、阜阳市各3件,六安市、宿州市、马鞍山市、淮南市、淮北市、铜陵市各2件,池州市1件。当日,上述案件已全部交办各地。按照中央生态环境保护督察组的要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

连日来,我省各市召开会议进行再动员

再部署,表示要坚决配合完成督察“回头看”各项任务。就宣城市而言,11月1日,该市接到省交办的中央第三生态环保督察组转办的首批1件信访件后迅速行动,相关部门第一时间前往信访举报地,对群众举报内容进行调查核实,对存在问题立查立改,督导到位。

该信访件反映宣城市经济技术开发区乐方瓜子气味问题以及鸿越大道与景德路交叉口焚烧垃圾问题。针对乐方瓜子厂的气味问题,该市经开区管委会对该厂负责人进行了约谈。在安徽乐方食品有限公司,该市督导组进行现场踏勘,详细询问该厂生产经营情况,对反映的瓜子气味问题,提出“进一步完善乐方瓜子生产车间香精气味的收集工作”“要求企业优化生产方案、合理安排生产时间、减少香精使用量”等四点整改要求。

就池州市而言,该市正深入推进中央环保督察反馈问题整改工作,成立了中央环保督察池州市整改工作领导小组,负责落实组织协调和推进整改工作。制定2个整改方案,对涉及全市的所有问题进行梳理,坚持问题导向,全面整改。多次赴东至经开区、升金湖等地督查整改落实情况,不定期召开会议,听取整改进展情况汇报,研究存在的问题,压茬推进整改工作。目前,一批环境问题得到有效整改,成效显著。

本周我省冷风冷雨,降温持续

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 5日,全省阴天,江北出现小雨,部分地区中雨,江南出现雷阵雨。0~16时,全省范围内有8个乡镇累计降雨量超过50毫米,最大降水量为六安市区平岗,累计降雨量为71.6毫米。5日最低温度:沿淮淮河以北西部10~12℃,合肥以南15~17℃,其他地区14~16℃,最低界首10.2℃;最高温度:合肥以北15~18℃,江南南部部分地区24~25℃,其他地区18~22℃,最高绩溪25.8℃。

预计6~8日全省持续阴雨,其中6~7日江北部分地区中雨,局部大雨;降水间歇期山区易出现大雾。受冷空气影响,6~8日全省平均气温自北向南逐渐下降4~6℃,同时全省平均风力增大到3~4级,阵风7级。冷空气过后9日早晨最低气温:淮北和本省山区5~7℃,其他地区7~9℃。

具体预报:6日,全省阴天有小雨,其中沿江江北大部分地区中雨,局部大雨。7日,全省阴天,沿江江北有中雨,部分地区大雨;江南有小到中雨。8日,全省阴天有小雨。

我省64项政务服务事项全可网上 办理 100%实现“不见面”送达

星报讯(吴合金 陈志鹏 记者 张贤良) 记者昨日从省经信委获悉,目前,我省64项政务服务事项全部可实现网上办理,三、四级网上办理深度达100%,企业和群众可以随时随地直接通过网络申请办理,凡是有送达环节的事项100%实现“不见面”送达,切实方便了群众和企业办事。

据悉,省经信委以模块方式将众多分散独立应用和信息资源规范整合到一体化企业云平台中,完成了“应用开发组件统一、基础核心数据统一”的改造升级,为企业、社会公众等群体提供业务一体化、一站式服务,一个账号,一网通办各类业务。同时,完善数据整合与应用集成,实现涉企数据、涉企项目、涉企资质等应用集中。目前,一体化平台注册省市县经信委用户2137人,企业2.7万户、企业个人用户3.1万余人。

通过优化改造,实现“一次认证、全网通行”单点登录的跳转,实现与安徽省政务服务网的统一身份认证、统一入口管理和全流程管理监督。门户网站办事指南与安徽政务服务网同源发布,服务事项全部通过网上政务服务平台在线登记、受理、审核办理。实现与省政务服务数据互联互通,谋划实现省市县三级联动。及时上传政务信息资源目录和结果信息,实现一定程度上的资源共享,为群众和企业办事节省成本。

该委门户网站发布各类信息访问量同比增长21%;政务微博、主任信箱、企业服务直通车、微信公众号“有问必复”等栏目,提供在线咨询超千人次;微信订阅号企业用户突破2万家,实现了政府与企业之间的“一对一”直线联系。“微平台”贴心便捷受到企业好评,政务微信访问和关注人数近45万,“微粉”数量持续攀升,影响力不断扩大,企业和群众办事效能不断提升,“互联网+政务服务”成效显著。

皖产“雷达家族”“明星”产品亮相珠海航展

星报讯(骆先洋 记者 于彩丽) 11月6日至11日,举世瞩目的第十二届中国国际航空航天博览会(下称“珠海航展”)在广东珠海举行。中国电科38所(下称“38所”)携近年来的最新科技成果震撼亮相,包括“雷达家族”的众多“明星”产品等。

此次国际航空航天界盛会,38所以“国防、科技、电子信息”为主题,以“实体空间安全的智慧感知”为主线,融合实物、模型、互动演示、多媒体展示等多种形式,通过防务电子、安全电子、信息化三大展区,集中展示了在预警探测、浮空平台、通信指挥、集成电路、新型智慧城市等领域的多型装备,体现出38所在军、民领域的顶层设计与系统集成、资源有效整合与协同以及基础产业等方面的强大实力。

在航展现场,有一架飞机身上顶着一个巨大的“圆盘”,看起来威风凛凛,不怒自威。这就是2016年飞抵珠海上空,并参加过第十一届珠海航展的空警500预警机。

据悉,空警500预警机的核心载荷——

预警雷达正是由中国电科38所研制。该型预警机采用世界领先的数字阵列技术,具有集成度高、探测精度高、威力范围远、抗干扰能力强等特点,各项战技指标均居于国际领先水平,目前已成为我军骨干预警指挥装备。该型预警机按照“小平台、大预警、高性能、新一代”的研制思路设计研发,载机、核心载荷和关键元器件实现了全部国产化,成功实现了中国预警机从有到优,并且引领世界预警机研制最高水平的巨大跨越。

一直以来,38所专注于雷达电子装备的研究制造,在中国雷达史上的创造了众多“第一”:第一部三坐标雷达、第一部低空警戒雷达、第一部完全自主知识产权轻型预警机雷达、第一部实战环境验证的反隐身雷达、第一部全数字预警机雷达……这些名副其实的“大国重器”为祖国的国防安全做出了重要贡献。

本届航展,除了空警500预警机雷达,“空中守望者”系列反隐身雷达、低空监视雷达、防空反导雷达、周界安防雷达等“雷达家族”的众多“明星”产品也将集中亮相。